PeLleHne cuctem
NUHEVHBIX YPABHEHUN C
NBYMA HEN3BECTHbIMU

[NKTaHT
Anrebpa 7 knacc



1.

3anuLinTe CUCTEMY YpaBHEHUN
SX-3y+/7, x+2y=15.
HanuwwuTe ypaBHeHWe, KOTOPOe
MONYyYUTCA, €CNIN CIOXMUTh

NOYNIEHHO YpaBHEHUA JaHHOW
CUCTEMBI.



PelinTe cuctemy ypaBHEHU
2X-y =3, y—-3x=5.



3.

3anuLunTe cUMCTeMy ypaBHEHNN

3x -2y =-1, 5x + 8y = 5. Ha Kakoe
YACMO HAO0 YMHOXWUTL NepBoe
VPaBHEHWE CUCTEMBI, YTODbI NPK
rnocneayoLwem noYneHHOM CroXeHUN
NMONy4Ynnochb ypaBHEHNE C HYNEBbLIM
KOS(PULMEHTOM NPU UTPeEK (V)



PelinTe cuctemy ypaBHEHU
3Xx-2y=0, -ox+ 3y =1



.

3anuiunTe cuctemy ypaBHEHUN
y—7x=0, 3x+3y=0.
3 kakoro ypaBHeHWs1 yaobHee

BbIPa3nTb Y Yepes X: 1”3
rnepBoro UM 13 BTOPOro?



.

PelunTe cuctemy cnocobom
roACTaHOBKY

x—y=1

2x+y=0



